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Marpuna nepexoa or ongHOro basmca K Opyromy N3 nekumm 2
[Tycrs manbt gpa 6asuca qureiinoro npocrpancrsa V: By = {€1,€2,...,€,}
nBp ={f.f,. .. f,} Kaxmiisekrop f;,7=1.2,...,n u3 6asuca By
MOZKeT OBITh Pa3/IozKeH 10 nepsoMy basucy Bp:
( fi = pu€ +pa€+ ...+ puy,
fy = po€ + pn@s + ...+ puoty, (2.6)

\ fﬂ, = Din€1 + Pn€2 + ...+ Pnn€n.

Bamewanue 2.1. V xoofpdpuyuenmos p;; nepeviil undekc yra3wvieaem ma no-
PAIKOGHIT HOMED Oa3UCH020 6EKMOPa 6 Nepeom basuce

Vg = {€1,€2,...,€8,}, a 6mopoti — na nopadkoewvil nomep 6a3ucHozo Gex-
mopa 6o emopom bazuce By = {f,fy,....f,}.

Dopmyay (2.6) MOXKHO 3amucarb B MATPUYHOM BH/JIE:

F=P, .E, (2.7)
Pii P2 ... Pin f, e
re Py p— | P21 P2 - Pon . F= f2 . E-= €5
Pn1 Pn2 --- DPan f, e,

(2.8)
Onpedeaenue 2.1. Mampuua Py, cmoabuyamu xomopoti A6AA0OMCA KO-
opdunamu, 6exkmopoe bazuca By 6 bazuce By, HA36GACTCA MATPUYUET] NE-
pexoda om b6azuca By = {€,,8,,...,8,} ® 6asucy By = {£.£,,....f,}.

-
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IIpeoOpa3oBaHne KOOPAMHAT BEKTOPA NPH nepexoae K APyromy dasucy

[lyctb B Oasuce Bp = {€,6,...,€,} = {€} 3amam BeKTOp
X=I1e +ro9€y+...+1r,€, = (:1"1 To, .. ) Haiiiém Koopauaarsl 3TO-
ro K¢ BeKTOpa B HOBOM Oazuce By = {fl.fg. i = {1}, O6osnadanm
nckombie Koopauaarel X =y £ + 1y fo+ oo+ v £ = (Y110, . Un).

Teopema 4.1. Ecau Pp_p — mampuya nepexoda om basuca By = {€;}

 bazucy B = {f;}, mo nepexod om xoopdunam eexmopa X 3adannozo 6

nepeom basuce k €20 KoOpIUHAMAM 60 6MOPOM DA3UCE OCYWELCMEAACTCA
no Gopmysam:

-1

n pin P12z ... Pin I
Y2 _ | P21 P22 ... Pwm T2 | (4.1)
Yn Pnt Pn2 -+ Pan Iy
n I
nnm Y2 _ P;LP~ 2 (4.2)
Yn T

nu enié B Hosee Kparkoit popme

Y =P;! X, (4.3) 3
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BBMAY NpakTUYECKOM LLIeHHOCTU NpoLecca A0Ka3aTe/1bCTBa AaHHOM TEOPEMbI, JOKaXKeMm eé.

Y Pll/A Pgl/A cu . ADnl/A I
Yo o Plg/A PQ}/.A .. RIB/A - I9
Un P /A Py, /A ... Pu./A T
TH. P— MaTpula nepexoaa ot CTaporo basuca {F;} HOBOMY {fa} f — PTE.
Ty —1
([ Pugyz Pog Py & e=(P7) f
€ = Ifl + Ifg Tt Ef-n;
! € %fl-{-%fg +%f” (2 12) Pll pQI Rll
.......................................... p-1_ L | P Pa Py
. R:l f Pn_? f_' Pn.-n_ f_' A T
\ " A 1+A 2+“+A " plﬂ PQ-n Pﬂn
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Ty L] = Y = Y =y [ x Pll_ Plz_ Pl]‘:l'_
- P r P P s 1 P?T r Pﬂ‘l- o -PTT]‘]‘_ —
tag (B + B+ Feh) £ e (B R+ ) =

Meperpynnupyem cnaraembie

(P, Py Puii . \F P Paz . Pna £
—(?11+T12—|—...+fl.n)f1+(ﬂxl‘l‘ &lg++--‘|‘ &ir-n)fg‘l‘-”

Pin . P P, _
—|‘(f11—|—%;’1‘-2—|—...—|—ﬂ1‘.n) n =

= 'ylfl + 'QQE + ...+ 'y-nfn.

[Ipupasuusas ko3dpdunmentsl npu f1.fs,. ... 1,

( P P, P
= 7T+ RFTa+ ...+ 3Ty,
_ P Py FPr o
4 Y2 = &'Tl_{_ QIE_{_"'_{_ A Lns (45)
P P
L Un = i’“ﬂ"1+ AT+ ..+ T,
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[lonydyennyio cucremy 3aluiieM B MATPUYHOM BH/IE

U1 \ Pll/ﬁ Pgl/ﬁ Pnl/.l\ I \ I
Yo _ Plg/ﬁ PQQ/A “ s PHQ/A I _ P_l I'9
Yn ) Py /A Po, /A .. Pn.n/ﬂ/ Tn ) Tn

Teopema noka3aHna.

Y =P;' X, (4.3)

e Y unuX — MELTPHH,LI-CT{].HGH;LI SaJar0nme KOopinnarebl OJHoro u Toro
K€ BEKTOPA B Dasncax %E 1 %P'; COOTBECTCTBCHITO.

Ecom gamnmuyio popMyay YMHOXKHATE cjeBa Ha MaTpuity nepexoiaP g g,
OJIY UM
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Hpumep 4.1. Bexmopw @ = (—2,5,1),b = (3,2,-7),€ = (4,-3,2),
d = (—4,22, —13) zadanv c6oumMu KOOPOUHAMAMU 6 KAHOHUYCCKOM Oa-
suce By = {i}j,k} AuHetinozo npocmparcmea Vs. Hatimu pasaosicenue

cexmopa d no basucy By = {E_l}b}f}. C'denamv npocepky,.
«llpu pemenun nupumepa 2.1 ObLJIO JOKA3AHO, YTO CHCTEMa BEKTOPOB
a=(-2,5,1),b=(3,2,-7), ¢ = (4, —3,2) obpasyer Gaszuc B npocrpan-
cre V3. Marpuneii nepexoga K moJiydenaoMy 0a3ucy gBjisercd

-2 3 4
1 -7 2
Haitném Temeps koop muarsl Bektopa dp = za + yb + 2€ B HOBOM

basuce. Ilpnmensiem dpopmyiny (4.3).

T —4
v =Pt | 2
Z —13

HH_K{},J:LPI M OIPE ICJINTE/IL MaTpHIOLL ITCPEX0 Ta

2 3 4
P, rl=|5 2 -3 =-153.
1 -7 2

7
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Haiiném Bce JieBdaTh ajredpanvyecKux JIONOJTHEeHHU

2 . 3 4 3 4 _
h —3 —2 4 -2 4 _
Py = — 1 9 = —13; P = 1 2 = —8; P3y = — 5 _3' = 14;
Hho 2 -2 3 —2 3
| 1 17 34 17
[Toayuniin Pl.,=— |13 8 —-14].
193 \37 11 19
T | 17 34 17 —4 | 459 3
2] B3\37 11 19/ \—13) 3\ 153 1

(.Fj.]'I{E,.Eli]!]}i‘erT{?r.]'I[:-II\[}th B HOBOM Dazuce KOOPIAHHATEL BEKTOP A d PaBHBI
dF — (3}2} —]_)
,[[_.]'IH HPOBCPKH IMOJICTAaBHM KOOPIHHATbI Da3NCHBIX BCKTOPOB
dr =3a+2b+cT=3(-2,5,1)+2(3,2,-7) — (4,-3,2) =
=3 (-2)+2-3-4;3-5+2:-2+3;34+2-(-7)—2)=
= (—4; 22; —13).

, N 8
. Oteer: dp = (3,2, —1). » Bepkos H.A. PTY - MUP3A. kadeapa BMur -




Hpumep 4.2. B aunetinom apupmemuyecrom npocmpancmee R? natimu
mampuyy nepexoda Pip om 6asuca By = {i,j} k 6azucy
B = {€,8}, xomopui nosyuaemes noGopomom nepeozo basuca 0m-
HOCUMEALHO HAYAAG KOOP JUHAT, NPOMUE “aAC0GOT CMPEAKU HA Y204 ©.
Hatimu xoop dunamu, npouseoavnoti mouku M(x,y) 6 Hosom bazuce Bp.

» Haii/iém Koop/imHaThl HOBBIX Da3UMCHBIX BEKTOPOB €1 U €3 B Da3uce
1.J. Ha puc. 1 u3zobpazkennl oba Ga3uca U HOBag CUCTEMa KOOPJUHAT U, V.
[IpoekTupysi Da3ucHble BEKTOPa HA OCH KOOPJAMHAT, HOJ1yYaeM

€] = Ccosp 1+H111ur,_]
€ = —sinpi+cosy 7.

Marpuna nepexojia u3 6a3uca ‘5,
K Oa3ucy ‘Bs paBHa

p COS sin

Br—=Be — | uinn <A
SII P COS &
COS —sSInY

|P93,r—:~%;:_' — . —

SINY  COS

2o win2 A
= cos” p +smn” p = 1.
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P - [cosp —sing
BIZBE T \sing cos
p-1 [ cosp  sing
"13 —:"9\3 o '*l+ e ]
1 E — S1I1 @ 0S5 @
Koopaunarer Touku M (x, %) B HOBOII cucTeMe KOOPAUHAT BbIUNCIAIOT-

Csl 110 CJIe/IVIOHIUM (l)opmy.,rlam

w) [ cosp sing) [xr) [ rcosp+ysing
v)] \—sing cose) \y) \—zsinp+ycosp
u

'
! y M(K,y)
3 e iy
-sing kg i X

V
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4.2. Marpumna mepexola Mexkay Oa3smcamMm 3aJaHHBIMH B Tpe-
TheM Oa3uce

IIpumep 4.3. B aunetinvom npocmpancmese Vg 6  kaHoHuveckom Oa3uce
B; = {1,],k} sadanw dsa basuca By = {e(—1,0, —2),e(2,—1,3),e3(—-1,9, —6)}
u Bp = {f(1,-7,8),F2(—1,1,-1),f3(1,6,-5)}. Hatimu mampuuy neperoda
Pg_.p om 6azuca B « bazucy Bp u woopdunamy éexmopa d = —4e, + € —e3
6 basuce Bp.

«llcnonbsyem dhopmyiy (2.12) g nepexoaa 0T KAHOHUIECKOTO Ha3u-
a *B; K HoBbIM OasucaMm By u By

E=P!" I (4.8)
F=P, L (4.9)

-1
Yuuoxkag ypasnernne (4.8) ciesa Ha (P i —>ﬁ,) , TOJIy4aeM

I=(P;,) 'E.

[Topcrasngem nmosyuenioe Buipazkenue B (popmyry (4.9)

F= PI—}PI_PI—}P(PI—&,) 'E.

-]
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F = PI—}PI_PI—}P(PI—},E) E

[ToayuaeM TpaHCIOHMPOBAHHVIO MATPHILY Iepexoja or dasuca Br K
bazucy By

T
PE—>F — PI—>F( I—>E) b= I—:»F( r—;»E)T (PI—:»EPI—*F)

BhinoJiHsist oniepaiiiio TpaHciiOHUPOBaHKs 10J1y YeHHOTO YPaBHEHHST, [10J1yYaeM
HCKOMYIO Marpuiy nepexojia Ppp or bazuca Bp k dazucy By

Pp.r=P;  Pr,p. (4.10)

12
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Bepuéscea K pemennio npuMepa 4.3.

Hpumep 4.3. B auwnetinom npocmpancmse Vg 6 kaHoHuueckom bas3uce
B; = {i,],k} sadanv dsa 6asuca By = {&(—1,0, -2),8(2,-1,3),e3(—1,9, —6)}
uBp = {fi(1,-7,8),f3(—1,1,—1),f5(1,86, 5)} Hatimu mampuuy nepexoda
Pg_r om basuca By x tasucy Bp u woopdunamu eexmopa d = —4e; + e — &3
6 bazuce Bp.

-1 2 -1 1 -1 1
Prog={1 0 -1 9 Py ,p=\|-7 1 6

2 3 -6 8 —1 -5
-1 2 -1
0 -1 9 ——'_31 _96'—2'21 _91'—21—34:—13
-2 3 -6

| 21 -9 17
Prop) '=—[18 -4 -9

Blo 1

121—91? 1 -1 1 4 —1 4

3l9 1 8 —1 -5 1 0 1
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Pemmaem Tenepb BTOpYIO 4acTh 3ajadn. BexkTop d 3agan B Oasuce
Bp: d = —4€, + €& — &;. Haiitun koopmuarnsl 3T70r0 BeKTOpa B Dasuce
Bp = {f1,f2,f3}. g sroro ncnonnsyem dhopmyiny (4.3)

N I
_ p-1

Yo | =Ppp-| 22

Y3 I3

Jna Burancaenug odbparnoii MaTpunbl TpUMeHACM (POPMYITY

1 Pll PEI E‘El

P, = X Pio Py Py
Pz P3 P
—1 4 —4 -1
A==l g 5T 2 -1 |7
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—1 4 —4 —1 -4 -1 4
A:_l'—l 3‘*'—2 —1':1 p, .= | -2 -1 3
—1 0 1
Haxojium anrebpandeckue JOI0JHEHHS
1 3 | -1 4| _. W B
P11:‘ 0 1 =1 Pu=- Ollzl Ps ‘_13‘ 1
| -2 3 —4 4 4 4
—9 1 —4 -1 —4 -1 ,,

[Tonyunm: dp = 4f, + 0 -, + 3f5.

15
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Ipumep Joxazamo, wmo mmoocecmeo pynkuyuti L = {f(f) = (o +

+Be 'y cht+det| a. B.v.0. t € R} 00pa3yrom AUHETHOE NPOCMPAHCMEO.

Hatimu ez2o pasmeprocms u basuc. Paszaoscums no noayuenmnomy bazucy
dynruywo g(t) = 2 + 4e™" + 3¢t
»[Ipeobpasyem (pyHKINIO, 3aMEHUB 3HAYEHU S THIIEPOOJIHIeCKO (DyHK-

et 4+ et
Uit sKcronenTamu cht = —
f(t)=a+ Be " + E"rat + —éra‘t + e = a4 Bie”t + €t e a = a,

,...'

b= 1+—€Rf—6+—ER

Hocme TaKNX npeofﬁpa*aoaannﬁ 3a/laHHoe MHOXKecTBO (pyHKIM f(f)
uMeeT BH/IL
L= {f(f) =a+be P Feetla b et € R}.

[yers g(t) €L, g(t) = a;+ bie™t + 1€t ay, by, e, € R. Torpa f(t) +g(t) =
=a+be ' +ce +a+bet + el =as + e + e, e as = a + ay,
bh=b+b,co=c+e¢ €R.

Caeposaresibio f(t) + g(t) € L.

af(t)=a-a+ a-be '+ a-ce' =az+ bye™" + cz€!, e a3 = a - a,
bs=a-b,cs=a-¢c €R.

Caejosarenbio af (t) € L. ©
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2. IIpoBepsieM BBIOJTHIMOCTH BCEX BOCHBMH AKCHOM.
1) £(t) +9(t) = (a+ar) + (b+b)e™ + (e +er)e’ = g(t) + £(1).

2) Ecom h(t) = ag 4+ bae™ + coe¢t € L, ro (f(t) + g(t)) + h(t) = (a +
ap+az)+ (b+ by +ba)e ™ + (c+ ey + ez)et = g(t) + (f(t+ h(t)).

3) Hynesoit anement 0 = (0,0,0), noaydaerca U3 penieHuil cucTeMbl
a=b=c=0.

4) O6paTHBIM 3/IeMEHTOM K IIPOU3BO/ILHOMY 3j1ementy f(t) = a+be '+
+ ce' € L apnsiercs snement —f(t) = —a — be™" — ce’.

BbImo/IHUMOCTB OCTaJIbHBIX YeThIPEX I'HIIOTE3, CJIej/lyeT U3 CBOUCTB YMHO-
JKeHUA JIeUCTBUTEIbHBIX IUCEJT.

5) 1T =T (ymuootcenue wa 1 He UIMEHACTTL A€ MEHTTL);

6) AMpT) = (Ap)T (ymuoscenue va MUCAO ACCOUUATIUGHO );
7) MT + ]) = AT + Ay (ducmpubymuenocms Ha ateMenme);
8) (A +p)T = AT + uT.

B kauecTre Ha3UCHBIX BEKTOPOB BRIGEPeM CHCTEMY TPEX JIHHeHHO Hesa-
prcuMble pyuxuun {1, e'}.
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g nokazarebcTBa He3aBUCHMOCTH cucTeMbl hy K ¢y (1), y2 (t), - ., Yu ()
3a,/JaHHOH Ha HEKOTOPOM HHTepBaJse t € |a, b, BRIMHCAAETCA ONpe IeTNTe b
N-ToO MOp:AJIKa, epBad CTPOKa KOTOPOI'O COBIAACT ¢ Heee qyeMoil cucre-

MOIT, a HOCTe IV I HEe CTPOKH COCTOAT H3 HIPOH3BOIHBIX BO3PACTARIIICTO
O] JTRe.. Takoii olpe e/ IHTe]Ib HasblBaACTCH OIpe Ie/IHTC b Bpouckoro.

yi(t)
vy (t)

Wi(t) = wilt)

")

Yz (t)
s (t)
uy (t)

w (1)

Un (tj
Yn (1)
yn(t)

u V()

(20.11)

Ecan onpepennrens Bpornckoro W(t) cucrenmsr pyukmit yy (£), y2(t), - - ., ynl(t)

HE paBeH TOXKICCTBEHHO HYJIIO IpH t € [a, b, To cuctema pyukumii auneii-

HO He3aBHCHMa B wHTepBase t € |a, b].
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Hatimu ezo pazmeprocmo u bazuc. Paszaosicums no noayuenromy 6a3ucy
Pynruuo g(t) = 2 + 4et + 3¢,

—t i

1 ¢ €
W [:tj] =0 —e ! e = —elet —e el = =2
0 e ¢

Onpe geauTes b BpoHCKOTO TOXK IeCTBEHHO He PABEH HYJIIID, CJIe10BATeILHO
cuctema dynknuii {1, E_E,Et] JUHEITHO He3aBHCHMa, H €6 MOYKHO BEIOPATH

B KadecTee Dasuca npocrpancTsa B, = {El =1.8 =¢ ' By = Et}.
dimL = 3.
g(t) =2 +4e™" + 3" = %, +4&, + 3€;. »
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Ipumep 4.4. Ilposepumsb, 4mo MHOHCECTNEO MHOZOUAEHOG

L = {p(t) e Py| p(t) = (2a — 3b)t* —2bt — a, a,b,t € ]R} o6pazyem nod-
nPoCmMpaHcmeo 6 Aunetinom npocmpancmee Py MHo20UACHOE6 cMENEH He
eviute 2. Hatimu pasmepnocms u 6azuc L. Iposepumsb, wmo mmozovunen

g(t) = 3t — 2t — 3 € L u pazaooicumsv €20 no nocmpoennomy 6azuciy.
Tonoanums 6azuc nodnpocmparcmea do baszuca éce2o npocmparcmea Ps.

<€3aannoe MHOMKECTBO ABJIAETCH ITOAMHOYKECTBOM JHHEHHOrO IIpPo-
crpancTsa Py MHOrOWIeHOB cTeneHr He Boime 2. ContacHo OnpeIeaeHnio
3.1, nanroe MuozKecTBo L 6y aeT auHeifibIM 10 IpoCT paiCTBOM IPOCTPAaH-
ctBa Py, ecim OHO 3aMKHYTO OTHOCHTEJILHO ONEpalii CJI0YKEHUS MHOTO-
GJICHOB M YMHOXKEHHUA MHOTOWIeHA Ha THCIO.
Ilycrs a € R, q(t) = (2a; — 3by)t? + 2bit — ay; € L, rae a1b, € R.
p(t) = (2a — 3b)t* —2bt — a, a,b,t € R B
[Iposepsiem 3aMKHYTOCTD 3aJanHoro MHoxKecTBa, L.
1) p(t) +q(t) = (2(a+ay) =3(b+b))t*+2(b+ b))t — (a +a1) =
= (ag — 3b)t* + 2ot —ag, ryie ag = a+ ay, by = b+ b € R.
CaenoBareiibio, asiement p(t) + g(t) rakxke npunajiexkur L u muoxecrso L
3AMKHYTO OTHOCHTEJILHO OIePAalli CJOKEHUs MHOIOYWICHOB.

2) ap(t) = a(2a — 3b)t? — a2bt — aa = (2a3 — 3b3)t* — 2bst — ag, Tye

a3 = aa, by = ab e R.
L 3aMKHYTO OTHOCHTEJILHO ONEePallii YMHOXKEHUS MHOTOUWIEHA Ha YHCIO.

- [
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Cornacto Teopeme 3.1, uneiinas 0607109Ka
L= {p(t) }p(t) = (2a — 3b)t* —2bt — a, a,b,t € R} cosnasaer ¢ nopo-
crpanctBom L. TToctpoum 6asuc 31010 MO MPOCTPAHCTBA.
Teopema 3.1. JIoboe nodnpocmpancmeo KoHeYHOMEPHO20 GEKTMOPHOZ0 NPO-
CMPAHCNGA ACAACTNCA NOONPOCTMPAHCNEOM, TOPONCIEHHBIM HEKOTIOPOIM

Habopom 6eKmMopoé (Hanpumep, c6oum a3 ucom,).
st 3TOro MpoOU3BOILHBIM JICHCTBUTEILHBIM MepeMeHHBIM @ 1 b oTipe-

JCJIAIONINM COBOKYIIHOCTL BEKTOPOB 0DOJIOUKH, TIPH IAIUM 3HadeH s
{(ﬂ, =1,b=0),(a=0,b= 1)} B pesyabrare nmojiydaeMm 6a3uc 1o ipo-

crpanctia L
B, = {e, =2t — 1,&, = —3t* — 2t}.
B nostyuennom Gaszuce obmuii sjaement 060/04KH L MOXKHO 3anucarsb
B BUJIe JIMHERHON KoMOUHaImu Ga3UCHBIX BETOPOB
p(t) = (2a—3b)t? —2bt —a = ae, + be, = a(2t* —1)+b(—3t* —2t), a,b € R.
Tenepb BLIMUAMIEM MATPHILY TpeobpasoBaHus U3 KaHOHUIECKOro Gasu-
a Bp, = {1,1,t*} npocrpancrsa Py B jmHeiinoe nomipocrpancTso L ¢

basucom By .
—1 0

Ppoo=|0 -2

2 =3
:HCFK(} JAMCTHTL, 4TO pPall’ MaTpHILI P Po—s L pPapen 2 PHHM{EPII(}{ZTL
JIAHEHHOTO HOJITPOCTPAHCTBa COBITA1ACT C KOJTHYCCTBEOM GEHIH{ZHLIX BEeKTO-

poB, 00pa3yIONIUX TOAITPOCTPAHCTBO.

Cuie 10BaTeJILHO, dim(L) = 2. Bepkos H.A. PTY - MUP3A. kapeapa BMuIT
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Honmosmmum 6asuc jaymeproro nomnpocTtpancrsa L 1o 6asuca Bcero
npocTpancrsa Ps.

g aToro najgo waitu Jod0# BeKTOp €3 Takoii, YTo Da3UCHBIC BEK-
TOpa €1,€,€3 OyayT JmHelino nezapucuMmbiMu. L1 3agannoro mpumepe
BO3bMEM HpocTeimmii Tpernii Gasucublii Bektop €; = (0,0, 1).

-1 0 1
B pesyaeraTe | 0 —2 0] =4 # 0.
2 =30

[Toayumnn pacnmmpenune Oazmuca noanpoctrpanctsa L 1o Daszmca npo-
crpancTia Po:

B, ={e =(-1:0;2),& = (0; -2; -3),&3 = (1,0,0)}.

H{}.H}"I CHHDbIC Da3HCHDBIC BEKTOPa MOXKHO 3alliCarTb B BHIC TpEX HC3a-
BHCHMBIX ITOJTHHOMOB:

%L:{ — {El — 2{2 - ].}Eg = —3t2 —Zt:{?g = ]_}

Cormacno onpegejieHnio 3.5 ApymMepHoe JnHeiinoe nogupocrpancTso L
1 OJHOMEPHOE MIPOCTPAHCTBO ABJIAIONIeecs JUHeitHOiT 000,109KO TpeThero
OasucHOro BekTopa L(€3;) mpeacTaBisiorT HpaMyld CYMMY MPOCTPAHCTBA
Ps.
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e
dexis

L

B, =1{e =2t? - 1,8 = —3t? —2t,e83 = 1}.

- 2
Brimuimes MaTpuIly nepexo/ia 0T KaHoHuueckoro basuca B p, = {1,1, 1}
npoctpatncTea Py K HoBoMy Gasucy By, = {€, 8, &}, conepxamemy Ha-
suc By = {€,8} noanpocrpancreo L.

-1 0 1
PFQ—}Lg - 0 -2 0
2 =30

Ocranock waiitn Koopmuars muorowiena ¢(t) = 3t —2t — 3 B 6asuce
B, noaupoctpancrsa L.
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Hamnmag 3a1a9a pa3peiruma, eIl MEOTOWIeH ¢(1) TpHHaJIesKuT 110 -
npoctpancrsy L = {p(t) } p(t) = (2a — 3b)t* — 20t —a, a,b,t € R}. Jler-
KO 10J00paTh 3HA9eHHs MapaMeTpoB a U b IpH KOTOPOM HOJIYIaeTCd 3a-
manubi nosmaom g(t) = 3t* — 2t — 3.

Ina nannoro npumepa, a = 3,0 = 1. [lojgcrasisgem 31u 3Ha9eHus

p(t)=(6—-3)t* =2t —3=3t* —2t —3 = g(t) € L.

Packnampisaem nomunom ¢(t) = 3t? — 2t — 3 mo Gazucy moanpocTpan-
crea L: B, = {&, = 2t — 1.& = =3t — 2t}.

g(t) = (€1 + (nes.

g(t) =3t =2t =3 =, (2* — 1) + ap(=3t* = 2t). =
3t —2t — 3= (200 — 3ap)t? — 206t — .

[Toryuaem, oy =3, a =1, 6 -6=0.

Te. g(t) =2t —2t — 3= 3e; +& = 3(2t* — 1) + (—3t* — 2t).
>
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2 0 -2 0

IIpumep 4.6. Obpazyrom au mampuvo, Fp = 10l F = 0 1)

0 1 1 1 p
F, = 1 o) F, = 0 0) bazuc 6 npocmparcmee mamput, My, o
Janucamv mampuyy nepexroda om KAHOHUYECKO20 ba3uca K 0aHHOMY U

2 =2
paz.aodcums mampuuy D = 9 g | 6 Hosom bazuce.

"‘,.[[_.]]H JAOKAZATCIBCTBa HE3ABHCHMOCTH ITON CHCTEMBI BEKTOPOB, pac-
CMOTpPHAM HX JIH II(EﬁII}’I{} KOMOMH All IO

ﬂF1+ng+CF3+dF4:
2 0 -2 0 0 1 1 1 2a —2b+d c+d

= qa +b +c +d =

1 0 0 1 1 0 0 0 a-+ c b
Pesyabrar npupasuuBaeM K nyiieBoit marpune. [lonyaaem cucremy de-
THIPEX MPOCTHIX JTHHEITHBIX OTHOPO/IHBIX YPaBHEeHHIA.

(24 —2b+d =0, ([ b=0, (=0,
c+d=0, a= —c, b=0,
a+c=0, = d= —c, = c=0,

| b= 0. | —2c—c=0. | d=0.

Cuie f0BaTeILHO , CHCTEMA BeKTOPOB By JHHEHO He3aBUCcHMa H 0Opasyer
baszuc B npoctpancrse My,
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Pasznoxum nosydennsie 6asucanvie sekropa By = {F,Fy, F3. F,} B
kanonn4deckoMm obaszuce By, , = {E, Eo, E3, Ey}:

2 0) -2 0 0 1 1 1
%P':{Flz(l U)’Fz (U 1)’F3:(1 U)’F4:(U U)}'

1 0) 0 1 0 0 0 0
%ﬂ""‘*""’:{EIZ(U 0 Fo (U U)’E3:(1 U)’E‘l:(o 1)}

|"

Fl = 2E1 —|—E3: F1 2 0 1 0 E1
) F, = —2E, + E,, F, | _|-2 001 E,
FgZEg—f—Eg} F3 U 1 1 U E3
| F, = E, +E.. F4 1 100 E,
2 =2 01
0 0 11
Prosr =1 g 1
0O 1 00

ABJIETCS MATPHUIEH Tepexoia oT KaHouudeckoro basuca By, , = {E1, Eq, E3, Es}
npocTpancTBa My, o K HOBOMY Da3ucy 9TOro Ke MpoCTpaHcTBa

%F — {FI:FE}FB:Fé}-
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2 =2
Ocranocs HaiiTH KOOPIAAHAaThl 3aJaHHOTO BEKTOPa D = ( B

2 3

3TOM Dasuce.

2 =2b+d c+d\ (2 =2 N
a+c b - \2 3

[
(20 —2b+ d=2, (b =3, b= 3,
] etd=-2 L a=2-c = 4 “:3*‘ >
a+c=2, d= -2 — ¢, a=9,
b= 3. | 4-2c-6-2—-¢ | d=1

OTser: DF = 5F1 + 3Fg — 3F3 + F4 = (EJJ 3J —SJ 1)
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Ipumep 4.7. [Tycmv L — mmoocecmso mmozourenos cmenenu e éwviuie 2,
ydosaemeopatowur yeaosuio 2p(0) — 4p/ (0) + p"(0) = 0. Joxazamwv, wmo
L aeasemca aunetinom nodnpocmpancmeom 6 npocmpancmee Po. Hadi-
mu e20 bazuc u pazmeprocmu. Jonoanums bazuc nodnpocmpancmea 0o
baz uca éeezo npocmpancmea Pso.

<PaceMoTpuM mpousBoaLHBIM MHOTOWIEH p(t) = at? + bt + ¢ € Py,
rie a,b,c € R.

Haii i@y npoussombie
P(t)=2at +b, p'(t)=2a. = pl0)=c p0)=0>, p'(0)= 2a.
Tax kax 2p(0) —4p(0) + ' (0) =0 = 2¢ — 4b + 2a =0 = ¢ = 2b — a.

H{}.H}"I dcM IMOIMHOZAKCCTBEO MHOI'OYICHOB BT{]p{}ﬁ CTCIICHM

L= {p(t) )p(t) = at? + bt + (2b — a),a,b,t € ]R} .
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L= {p(t) p(t) = at* + bt + (2b — a),a,b,t € ]R} .

,.]:[_{}K dZKCM ., HTO JaHHOE€ MHOZKCCTBO ABINACTCA IOJIPOCTPAHCTBOM IHIPO-
CTpaHncTBa Pg . Hp{}BGpH{EM Cro 3aMKOYTOCTL OTHOCHTECJ/ILHO OIIeP ELL[HfI CJI0-
ZKCHHA MHOT'OYJICHOB M YMHOZKCHHUA MHOT'OYW/ICHA Ha YHUCTO.

(at? + bt + 2b — a) + (at? + byt + 2b, — a;) = apt? + bot + 2by — s, THC
I’Il}bl ER.; o = a -+ I’Iq}bg:b—f—b] c R.

alat? + bt +2b —a) = azt? + byt + (23 — a3), az, by € R.
MHOZKeCTBO 3aMKHYTO OTHOCHTEILHO OIepalnii YMHOKEHIs Ha THCIO.

[Tosryaum Ga3ucHbie BEKTOPA
a=1,b=0 = p(t)=1t* -1,
a=0,b=1 = p(t)=1t+2.
dimL =2: B, ={t* - 1:t+2}.

B kanonnueckom basuca Bp, = {1;t;#*} npocrpancrsa Py moayuen-
Hble, 6A3UCHBIE BEKTOPA MOKHO 3allUCATD B BHJIE:
e = (—1; UJ 1) ey = (21 1; U)

BoinumieM mo/iydeHiyio MarpuIry mepexoa 0T KaHOHHIecKoTo Hasuca
Bp, = {1;t;1*} x 6azucy B, = {t* — 1;1 + 2}

-1 2
PF',J—}L — 0 1
1 0
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Honoymum 6asuc By, = {t? — 1;¢ + 2} no Gasuca npocrpancrea Py |
nobasum BekTOp p3(t) = 1.

-1 2 1
PL3 - 0 I 0
100

det Py, = —1 = Bexropa pyi(t), pa(t), p3(t) obpasyior 6asuc.
%LH - {t2 — Lt + 2 1} >
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Cnacubo sa BYIUuMaHUE

bepkos Hnkonan AHapeesmny
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